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令和７年７月酒々井町定例教育委員会会議 議事録

開 催 日 令和７年７月２４日（木）

開催場所 役場西庁舎２階第１会議室

出席委員 教 育 長 林 洋子 教育長職務代理者 村重 浩二

委 員 大塚 益子 委 員 河端 孝順

委 員 大宮 綾子

出席職員 教 育 次 長 越川 和章 参事兼生涯学習課長 伊藤 尚志

こども課長 宮田 浩司 学校教育課長 榎本 泰之

中央公民館長 堀越 邦子 学校給食センター所長 伊藤 雄三

プリミエール酒々井館長 佐藤 高信

事 務 局 こども課主幹 坂本 康宏 こども課副主査 高橋 秀和

開会時刻 １０：００

日程第１ 議事録署名委員の指名

日程第２ 教育長報告

日程第３ 議事

（１）議案審議

議案第１号 令和８年度使用教科用図書の採択について

議案第２号 令和７年度酒々井町立図書館特別整理期間について

（２）報告事項

報告第１号 共催・後援申請の承認について

日程第４ 教育委員会事業報告

（１）委員報告

（２）事務局報告

日程第５ 次回定例教育委員会会議開催日時

令和７年８月２９日（金）午後２時 西庁舎２階第１会議室

閉会時刻 １０：４５
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開会の宣告

林教育長

ただ今より、令和７年７月酒々井町定例教育委員会会議を開会いたします。

議事日程により会議を進めます。

日程第１ 議事録署名委員の指名

林教育長

日程第１、議事録署名委員の指名を行います。

村重教育長職務代理者を指名させていただきます。よろしくお願いします。

日程第２ 教育長報告

林教育長

日程第２、教育長報告を行います。

はじめに、酒々井町学校給食センター調理最終日を迎えた７月１７日（木）に、絆と感謝の集い

をテーマに、これまでに学校給食を支え多大なる貢献を頂いた皆様を招いて、セレモニーを大室

台小学校で開催しました。生鮮野菜や味噌を提供頂いた酒々井町給食出荷部会をはじめ、６団体

の皆様方に町長より感謝状を贈呈し、４２年間の長きにわたりご尽力頂いたことに感謝の意を表し

ました。

「給食のお陰で苦手であった野菜が食べられるようになった」「卒業した後の同窓会では給食の

メニューが話題になる」等々参加者の声が聞こえてきました。

セレモニー終了後、参加者の皆さん方に給食を食べていただき、笑顔の会食となりました。また、

１年生の食べている様子を参観し、子ども達の笑顔にも触れていただきました。

なお、酒々井町学校給食センターは幕を閉じますが、引き続き地域全体でご支援ご協力をお願

いたしました。令和７年９月より富里市への学校給食事務の委託開始となります。

２点目ですが、３０万本のひまわりの花が咲き誇っている、栃木県野木町のひまわりフェステバル

に参加してきました。明治２２年以来町村合併を経験していないという共通点から、お互いの文化

交流へと発展していった野木町。お互いの町の特徴を伝え合う学習交流を通して、町の良さや魅

力を再発見し、ふるさと意識を育むことをねらい、酒々井学の一環として、１１月頃を目途に野木町

立新橋小学校（１８学級）と酒々井小学校（１３学級）がオンラインでの学習交流が始まります。この

交流を通して、ふるさと意識を育むことは勿論ですが、自分の思いを他者に伝えるというコミュニケ

ーション力も育みたいと思っています。

なお、去年いただいたヒマワリの種をふれあいルームの子ども達に蒔いていただきましたが、役

場の裏から出ていくフェンスのところに１０本くらい芽が出てきており、間もなく花が咲きそうです。子

ども達が登校した時には水をあげていただき、一生懸命育んでくれています。もしよろしければ後

でご覧ください。

日程第３ 議 事

（１）議案審議

林教育長
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日程第３、これより議事に入ります。

本日の議事は、議案２件と報告事項１件です。

はじめに、非公開とすべき議事についてお諮りします。議案第１号は、教科用図書の公

正な採択を確保するため、非公開にしたいと存じますが、これにご異議ございませんか。

（異議なし）

林教育長

ご異議ありませんので、議案第１号は非公開とすることに決定しました。

それでは、議案第１号「令和８年度使用教科用図書の採択について」を議題とし、これ

より会議を非公開とします。

事務局から説明願います。

非公開 令和８年度使用教科用図書の採択について

林教育長

次に、議案第２号「令和７年度酒々井町立図書館特別整理期間について」を議題としま

す。

事務局から説明願います。

佐藤プリミエール酒々井館長

議案第２号「令和７年度酒々井町立図書館特別整理期間について」

酒々井町立図書館管理規則第４条第６号の規定により、下記のとおり特別整理期間を設けるこ

ととしたいので、酒々井町教育委員会行政組織規則第５条第２１号の規定により、議決を求めるも

のです。

年度内に１度、図書館内の蔵書が正しい位置にあるかなどの点検を行うことを目的に行うもので、

今年度は、令和８年３月２日（月）から３月６日（金）までの５日間、特別整理期間を設けて、現在所

蔵している蔵書約８万８千冊の所蔵資料と電算データの照合等の作業を実施するものでございま

す。

説明、以上でございます。よろしくご審議くださいますようお願いいたします。

林教育長

事務局の説明が終わりましたので、これから質疑等に入ります。

（質疑なし）

林教育長

特に質疑ないようですので、これから採決を行います。

議案第２号「令和７年度酒々井町立図書館特別整理期間について」賛成の方は挙手願いま

す。

（挙手全員）

林教育長

挙手全員です。

したがって、議案第２号は可決されました。

（２）報告

林教育長

次に報告第１号について、事務局から説明願います。
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宮田こども課長

報告第１号「共催・後援申請の承認について」

酒々井町教育委員会行政組織規則第９条第１項第６号の規定により各種行事の共催及び

後援を専決しましたので、同条第２項により報告いたします。

今回ご報告させていただく行事は、３件となりますが、うち、９月以降開催の「千葉県

中学校新人体育大会」につきましては、当町も開催会場となっていることから「共催」と

なります。

その他の２件につきましては「後援」でございます。

以上です。

林教育長

事務局の説明が終了しました。

ご意見、ご質問等があればお願いします。

（意見、質問等なし）

林教育長

他にご意見、ご質問等はございませんか？

なければ、以上で日程第３「議事」を終わります。

日程第４ 教育委員会事業報告

（１）委員報告

林教育長

日程第４、教育委員会事業報告に入ります。教育長・教育委員の活動報告は５ページの

資料のとおりです。

続いて、委員の皆さんから報告をお願いします。

村重教育長職務代理者

７月１２日（土）に行われた第７６回印旛郡スポーツ大会の激励について報告いたしま

す。

この日は快晴ではなかったので、前後の日に比べて屋外競技については比較的運動しや

すい状況だったと思います。

最初に、四街道総合公園で硬式テニスの激励に行きました。時間の都合で開会式しか見

られませんでした。結果は聞いていませんが、酒々井中学校のテニスコートも練習で使え

る状況となり、良い結果が出れば良いなと思いました。

次に、ソフトボールの激励で佐倉の岩名運動公園に行きました。

栄町との対戦でした。最後まで見ることはできませんでしたが、２回戦進出は難しそう

でした。前前職務代理者の石井さんが審判をしている姿を拝見しました。審判団がライン

引きやグラウンド整備までをしていることに驚きました。

その後、栄町の栄特別支援学校体育館で行われた、男子バレーを見ました。行ったとき

は決勝進出し佐倉市と対戦中の１ゲーム目の後半でした。１ゲーム目を先取し２ゲーム目

は佐倉市にゲーム後半まで先制を許すも追いつき、シーソーゲームで２ゲーム目も取り今

年も優勝しました。

男子バレーチームの諦めない気持ちと、仲間を信じる力が生み出した最高の瞬間でした。

試合で見せてくれた熱いプレーに、たくさんの感動をもらいました。

この場をお借りしまして、改めてここ数年続いている優勝を心から祝福いたします。

以上です。
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大塚委員

先ほど教育長からもありましたが、令和７年７月１７日（木）、酒々井町の学校給食セン

ター調理最終日を迎えました。大室台小学校において、「絆と感謝の集い」が開かれ参加さ

せていただきました。学校給食センターの給食提供は昭和５８年に始まり、伊藤給食セン

ター所長や村重職務代理が中学校３年生のときだそうです。多いときには３，５００食の

提供をしたそうです。

功労者として食材や燃料を調達、提供してくださった方、調理に携わっていただいた方々

をお招きし、児童の代表がお礼の言葉と寄せ書きをプレゼントしました。会場には酒々井

小学校の児童からの寄せ書きと大室台小学校の保護者からの感謝の言葉も掲示されていま

した。「どれもおいしかった」「給食の時間がたのしみ」「好き嫌いがあったけど給食で食べ

られるようになった」などの声がそれぞれの文字で綴られていました。

次に試食をさせていただきました。「牛乳、ご飯、鯖オレンジソース煮、ほうれん草和風

サラダ、酒々井うまいもん汁、冷凍パイン」どれも子ども達に人気のメニューだそうです。

サラダや汁物は野菜たっぷりで優しい味付け、鯖は甘辛の味付けにオレンジの香りがし

てとても美味しかったです。「鯖が人気なの？」と聞いたときは思いましたが納得です。１

年生の給食の様子を見せていただきましたが、ほとんどの子が完食。おかわりをしている

子もいました。

町で調理されなくなるということで寂しい気持ちもしますが、富里の給食センターから

も時間になると美味しそうな匂いが地域に漂っています。２学期からの給食が順調に実施

されるよう願っています。また、今まで携わってこられた皆さんのご苦労に感謝申し上げ

ます。

以上です。

林教育長

他に教育委員の皆様から報告することはございますか。

村重教育長職務代理者

他にございません。

林教育長

次に、事務局報告をお願いします。

（２）事務局報告

宮田こども課長

（報 告）

榎本学校教育課長

（報 告）

伊藤参事兼生涯学習課長

（報 告）

堀越中央公民館長

（報 告）

伊藤学校給食センター所長

（報 告）

佐藤プリミエール酒々井館長

（報 告）

林教育長

事務局からの報告が終わりました。

ご意見、ご質問等があればお願いします。
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（意見、質問等なし）

林教育長

特にご意見、ご質問等ないようですので、これで日程第４、教育委員会事業報告を終わ

ります。

日程第５ 次回定例教育委員会会議開催日時

林教育長

続きまして、日程第５「次回定例教育委員会会議開催日時」を事務局から説明願います。

宮田こども課長

次回会議の予定ですが、令和７年８月２９日（金）午後２時より役場西庁舎２階第１会議

室で予定しております。以上でございます。

林教育長

事務局から説明がありましたとおり、次回会議は８月２９日（金）午後２時から開催す

ることでよろしいですか。

（全員了承）

林教育長

それでは、そのように決定いたしました。

閉会の宣告

林教育長

以上をもちまして、令和７年７月酒々井町定例教育委員会会議を閉会いたします。

（１０：４５）

議事録署名 教育長

委 員

議 事 録 作 成 職 員

こ ど も 課


